

一星药救伤队姑务分队与本报举行34届的捐血运动，在疫情之下依然进行，为充裕血库。站者左起洪伟俊、王文泰、杨咏光、拉惹哥巴医生、陈爱婷及柯梦嘉。



陈爱婷（左）颁发证书给林安和（右），由柯梦嘉（左二起）及拉惹哥巴医生见证。



陈爱婷（左）颁发证书感谢杨咏光（右）的赞助，由拉惹哥巴医生见证。

民衆踴躍響應捐血 為血庫添164包血

（马六甲25日讯）冠病疫情日趋严重，中央医院血库库存量吃紧。马来西亚圣约翰救伤机构马六甲中央区姑务分队联合《星洲日报》及99 Speed Mart今日举办捐血运动，获得公众热烈响应，成功筹获164包血。

这次共有231人登记捐血，最后164人成功捐血，充裕血库。

甲中央区姑务分队今年迎来成立第58周年庆，但因为疫情关系取消庆祝活动，不过，已经举办了34届的捐血运动则持续。



大会划出了符合防疫标准作业程序的等待区。



柏欽白铜赞助T恤给捐血者及工委，由创办人李美俐（左三）移交给洪伟俊（右三）。左起苏添盛及王文泰；右起杨咏光及陈爱婷。



大会进行简单却意义深大的切蛋糕庆祝，庆祝姑务分队成立第58周年。

99 Speed Mart逾百員工捐血

捐 血运动是联合星洲日报、《星洲人》及99 Speed Mart举办，今早在马六甲市区永旺购物中心三楼进行。99 Speed Mart为了响应活动，也有超过百名员工前来捐血。大会今日的目标是筹获200包血液。

今日出席者包括马来西亚圣约翰救伤机构马六甲州指挥官拿督拉惹哥巴医生、州副指挥官拿督柯梦嘉、甲中央区指挥官陈爱婷、中央区副会长王文泰、姑务分队主席洪伟俊、99 Speed Mart市营运部总经理杨咏光、《星洲日报》马六甲业务经理林安和等。

捐血运动在严格的防疫标准作业程序下进行，同时，

大会也购买蛋糕庆祝姑务分队成立58周年。不过，在吹熄蜡烛时，并不是用口吹气，而是用手扇风将蜡烛熄灭，防止口沫喷到蛋糕上，也避免嘉宾摘下口罩。

邀民众免费注册加入《星洲人》

今日捐血运动获得商家赞助丰富礼袋，赞助商包括99 Speed Mart、Fok Boon Kitchenware Supplies Sdn Bhd、益昌咖啡粉、奥斯卡食品工业有限公司、High Touch e-Wealth Management及马六甲市区永旺购物中心。同时，柏欽白铜也赞助T恤给捐血者及工委。

星洲日报今日也在现场邀请民众免费注册加入成为《星洲人》，并赠送小礼品给成功注册者。